



Zakład Opiekuńczo-Lecznicy w Krakowie
30-663 Kraków, ul. Wielicka 267
samodzielny publiczny zakład opieki zdrowotnej
tel 012 44-67-500 fax 012 44-67-501
<http://www.zol.krakow.pl>
Sąd Rejonowy dla Krakowa – Śródmieście w Krakowie
KRS 0000057996, NIP 679-20-26-141

**PYTANIA I ODPOWIEDZI DOTYCZĄCE POSTĘPOWANIA
O UDZIELENIE ZAMÓWIENIA PUBLICZNEGO
O ZNAKU ZP 11/2018**

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 z późn. zm.) Zamawiający przedstawia treść pytań i udzielonych odpowiedzi dotyczących treści SIWZ w przetargu nieograniczonym na wykonanie robót budowlanych polegających na budowie instalacji fotowoltaicznej w Zakładzie Opiekuńczo – Lecznicy w Krakowie.

Treść pytania:

1. *„Czy Zamawiający, w ramach możliwości stosowania rozwiązań równoważnych dopuszcza zastosowanie modułów o mocy 300W i sprawności min. 18,2%, ale o odmiennych parametrach U_{mpp} i I_{mpp} ? Podane wskaźniki U_{mpp} i I_{mpp} ograniczają możliwość stosowania rozwiązań zamiennych, a jednocześnie należy wskazać, że parametry te w żaden sposób nie wpływają na jakość produkty, czy jego funkcjonalność, a jedynie determinują dobór ustawień zabezpieczeń elektrycznych. Prosimy o dopuszczenie rozwiązań zamiennych.”*

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaoferowanie modułów, o których mowa w ww. pytaniu.

Treść pytania:

2. *„Zamawiający oczekuje bardzo krótkiego terminu realizacji, w mniej niż jeden miesiąc. Jest to czas nie możliwy na wykonanie instalacji, ze względu na czas dostawy poszczególnych elementów. Czy w związku z tym Zamawiający dopuszcza możliwość wydłużenia terminu realizacji?”*

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość wydłużenia terminu realizacji zamówienia maksymalnie do dnia 17 grudnia 2018 r. Wobec powyższego Zamawiający dokona modyfikacji treści SIWZ i ogłoszenia o zamówieniu w zakresie terminu realizacji zamówienia.